

27 ДЕК 1957

Ижевск

Газета №

ЖИТЬ И ТВОРИТЬ ДЛЯ НАРОДА

5 В день 40-летия Великой Октябрьской социалистической революции мне было присвоено звание заслуженной артистки Удмуртской АССР.

Всем сердцем я благодарю нашу партию и правительство, высоко оценивших мой труд на сцене в течение 50 лет, из которых почти половина отдана Ижевскому русскому драмтеатру. Здесь мною сыграны любимые роли: Галчихи в спектакле «Без вины виноватые» Островского, няни в «Последних» Горького, матери в «Платоне Кречете» Корнейчука.

В годы Великой Отечественной войны все свободные от работы часы я проводила в госпитале среди раненых бойцов и офицеров, пилила дрова, чинила белье, убирала палаты.

Я горячо люблю свою Родину, советского зрителя и счастлива, что и сейчас могу отдавать все свои силы родному искусству, жить и творить для народа.

А. ВОЛЫНСКАЯ,
заслуженная артистка УАССР.